



Жительница Волоконовского района подозревается в покушении на дачу взятки полицейскому



Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летней жительницы области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия).

По версии следствия, 29 февраля 2024 года подозреваемая была остановлена сотрудниками ГИБДД за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ (выезд на полосу встречного движения). Во время составления административного материала, находясь в служебном автомобиле сотрудников полиции, хотела «на месте» решить вопрос о несоставлении в отношении нее протокола об административном правонарушении, и предложила сотруднику полиции незаконное денежное вознаграждение. Получив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

категорический отказ от сотрудника полиции, женщина положила денежные средства в размере 25 000 рублей в служебном автомобиле. Сотрудник полиции от получения взятки отказался, сообщив о совершении коррупционного преступления руководству. Противоправные действия фигурантки были пресечены

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1865264>